

Nemzeti Múzeum

Budapest

# HETFOI ÚJSÁG



XI. évfolyam, 11. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1938. március 14.

## Röder Vilmos

### honvédelmi miniszter nagy elismerése a megye alispánjának

A napokban megtartott közigazgatási bizottság ülésén napirend előtt a főispán bejelentette, hogy a honvédelmi minisztertől leirat érkezett, melyben a miniszter elismerését fejezi ki dr. Dósa István alispánnak a honvédelem érdekében kifejtett azon érdemeiért, melyeket még mint a kiskundorozsmai járás főszolgabírája szerzett. A jelenlevők lelkesen éltették az alispánt, akút Kozma főispán arra kért, hogy továbbra is szeretettel támogassa a honvédelem hazafias ügyét.

telt azon érdemeiért, melyeket még mint a kiskundorozsmai járás főszolgabírája szerzett. A jelenlevők lelkesen éltették az alispánt, akút Kozma főispán arra kért, hogy továbbra is szeretettel támogassa a honvédelem hazafias ügyét.

## A házadó elleni föllebbezések benyújtása

Országszerte most folyik a folyó évre szóló házadóról kibocsátott fizetési meghagyások kézbesítése. Ez időszerevé teszi, hogy érdekelt olvasóink figyelmét felhívjuk a házadó kivételére ellen nyitva álló jogorvoslatokra. A kivettelt házadó jogossága és összege ellen a fizetési meghagyás kézhezvételét követő 15 nap alatt a pénzügyigazgatásához lehet fellebbezni. Az írásbeli fellebbezést a királyi adóhivatalnál kell benyújtani. A fellebbezés alátámasztására szükséges bizonyítványokkal együtt.

Az elsőfoku fizetés ellen benyújtott fellebbezés illetékmentes, vagyis a fellebbezésre nem kell bélyeget ragasztani.

A törvényszék 15 napi fellebbezési határidőben benyújtott fellebbezésnek anyiban halasztó hatálya, hogy ilyen esetben csak a megelőző évben kivett adónak megfelelő házadót és járulékait lehet behajtani. Ha azonban maga az adózó fellebbezésében ennél nagyobb összeget ismer el helyesnek, a kincstár behajtási joga e nagyobb összegig terjed.

## Egy szentesi születésű plébánost legyikolással fenyegetnek

Az iskola épületét felgyújtották, fenyegető és sértő leveleket raknak az oltárakra

Felháborító esemény tartja izgalomban Jakabszállás községet és egész környékét. A napokban porig leégett a katolikus egyházközség iskolája és a tanítói lakás. A tüzet gyújtogatás okozta. Az egyházközségnek kára több ezer pengő, mert

az iskolában bennégett az egész felszerelés és butorzat is.

Gál Jenő iskolaigazgató a napokban feleségével együtt vacsorán volt vitéz Négyesi Kálmán plébánosnál, aki szentesi születésű, az itteni Négyessi családból származik, itt végezte elemi és középiskolai tanulmányait is. Éjszaka tíz óra felé hazatértek, majd éjfél után arra ébredtek, hogy erős zuhanás rázkódtatta meg a házat. Nyomban kiszaladtak az udvarra, a következő pillanatban már leszakadt a lakás mennyezete, amelyre előbb rázuhant a tetőzet.

Ugyakkor hatalmas lángok csapodtak ki és percek alatt már az egész iskolaépület és az igazgatótanító lakása is tüztengerré vált.

A tüzvést megelőzően vagy öt órában a katolikus templomban az oltárra helyezve névtelen levelet

találtak, amelyben ismeretlen tettesek bejelentik, hogy meg fogják gyilkolni a plébánost.

Emlékeztet, hogy Jakabszállás községben tíz évvel ezelőtt Magyar György plébánost a délutáni litónia közben agyonlőtte Schmidt Ferenc.

Vitéz Négyessi Kálmán plébános szerint a gyújtogatásnak és a hercehurcának alighanem az az oka, hogy a község egyes lakosai elégedetlenek az egyházközség működésével és attól tartanak, hogy újabb terheket rónak az iskolának már régebben tervezett kibővítésével kapcsolatban.

## Megakadályozott a rendőrség egy temetést

Szombaton délelőtt a rákoskeresztúri temetőben a rendőrség megakadályozott egy temetést. Nemrégiben Szabó Katalin 22 éves leány, egy nyomdász fogadott gyermeke, a Szalag-utca 18. szám alatt lévő lakásán amoniákmérgezés tünetei közt megbetegedett és meghalt. Hatósági megállapítás szerint öngyilkosságot követett el és meg is adták eltemetésére az engedélyt. A temetést szombatra tüzték ki. Szombaton azonban névtelen levelek érkeztek a főkapitányságra,

amelyben ismeretlen főjelentők azt állították, hogy Szabó Katalin nem lett öngyilkos, hanem megmérgezték. A névtelen levelek olyan adatokat tartalmaznak, amelyek szükségessé tették, hogy a rendőrség a temetést megakadályozza. Detektívek jelentek meg a temetőben és megakadályozták a temetést. A holttestet átszállították a törvényszéki orvostani intézetbe, ahol felboncolják. Az ügyvel kapcsolatban néhány embert kihallgatás végett beidézték a rendőrségre.

## Bevonult a német haderő Ausztriába, Miklas lemondott?

Schuschnigg és munkatársai Pozsonyba menekültek  
Dollfussné is odaérkezett gyermekeivel

A német haderő szombaton bevonult Ausztriába. Az osztrák határ átlépéséről a következő jelentéseket tették közzé:

— A német csapatok, amelyeket Seyss Inquart kancellár felkért, hogy vonuljanak be Ausztria területére megtörtént a passzai határszakaszon. Az osztrák lakosság lelkesen fogadta a bevonuló csapatokat.

A német katonai alakulat erőltetett menetben halad Innsbruck felé.

tett menetben halad Innsbruck felé.

Miklas szövetségi elnök lemondott. A legfőbb irányító hatalmat Schillhawszky tábornok vette át. A bécsi repülőtéren egy repülőgép áll indulásra készen — hír szerint Miklas rendelkezésére áll. Száz ezer német katona és kétszáz repülőgép indult el Ausztria megszállására. A megszállást két nap alatt hajtják végre.

**GABONAÁRAK :**

Szentesen, III. 13 án, kereskedő-nél: Buza 19.80--20.10, árpa: 14.00-14.10, zab: 14.00-14.20, tengeri: 11.50-11.60.

Vasuti díj Szentes állomástól Budapestig 15 tonnas küldeménynél 100 kg.-ként 157 filler.

**Virrasztó**

Koppány Mihályt, az újpogányi táltost, a törvényszék izgatási bűnperében hét hónapra ítélte. Az ítéletet a tábla másfél évi börtönre, majd a Kuria két évi fegyházra emelte fel.

— **A Református Kör** összes termelben a szentesi Ifjúság március 15 én nagy bankettet tart, reggel 4 óráig tartó táncsal. Vacsora: 1.60 filler.

**Érdekes vita a nők választójogáról**

A képviselőház közjogi bizottsága pénteken délelőtt folytatta a választójogi javaslat vitáját. A tanácskozáson Lányi Márton előadó a férfiak választójogosultságára vonatkozó módosítást terjesztette elő és kifejtette, hogy a hivatásszerű foglalkozás fogalmi körének a választójogosultság szempontjából való teljesen kimerítő és megnyugtató meghatározása nehézségbe ütközik, a legegyszerűbb megoldás a kérdéses szó törlése. A bizottság hozzá is járult az „élethivatásszerű” szó törléséhez és helyébe az állandó foglalkozás meghatározást iktatták be.

A nők passzív választójoga kérdésében nagyobb vita volt a bizottságban. Soltész János a többek között azt mondta, hogy a javaslat szerint gróf Eszterházy Móric feleségének nem lenne passzív választójoga, miután önálló foglalkozása nincs, de minden gépirónó lehetne képviselő.

Széll József belügyminiszter tudomására hozta a bizottságnak, hogy a nők passzív választójogára nézve majd a Ház plénuma előtt fog indítványt tenni. Kimondta a bizottság még azt is, hogy passzív választójoggal bírnak azok is, akik az egyházi testületnek élethivatásszerűen tagjai.

**Vásároit-é már****Nagy-féle kenyeret?**

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

**Iparügyi kérelem**

Mesinger Ferencné, Kossuth utca 12 sz. alatti lakos tojás, élő és vágott baromfi árusítására kért engedélyt a polgármestertől.

**“ÉN NAGYON SZERETTEM MARISKÁT ...”****Egy gyárimunkás gyilkossági bűnpere**

Gyilkosság büntetével vádolta meg a szolnoki királyi ügyészség Kiss Ferenc gyári munkást. A vád szerint éveken át jó viszonyt tartott fenn Tarjáni Mária szakácsnővel, aki azonban kiadta a gyárimunkás utját. A múlt év december végén Kiss megadta, hogy a leány a fiugyermek látogatására Szolnokra érkezett. Lesbe állt amerre a Tarján Mária utja vezetett. A találkozás alkalmával ingerült szóváltás támadt közöttük, ennek során Kiss pisztolyával közvetlen közélről a szakácsnő hátába lőtt és elmen-

kült.

A szolnoki törvényszék Fuksz tanácsa előtt megtartott tárgyaláson a vádlott beismerte bűnösségét. Védekezése szerint a lány ok nélkül hagyta őt el.

— Maga sokszor megfenyegette már, hogy megfogja ölni, — jegyezte meg az elnök.

— Ez nem áll, — válaszolta a vádlott, — én mindvégig nagyon szerettem Mariskát és sohasem fenyegettem meg.

A vádlott kihallgatása után a tanúk tették meg vallomásaikat.

**242 állásra hirdet pályázatot a MAV**

A Budapesti Közlöny március 1-iki számában az Államvasutak igazgatósága 242 állásra hirdet pályázatot. Az állások közül 2 pályamesteri, 1 szemafelügyelő, 3 távírófelügyelő, 3 kocsivizsgálói, 26 mozdonyvezetői, 6 kalauzi, 87 fűtői, 1 távírdamutavezetői, 69 kocsirendezői, 133 vonatfékezői és 6 kü-

lönféle őri állás. Az állásokra elsősorban katonai igazolványosok s ezek hiányában hadirokkantak, vitézek és tűzharcosok pályázhatnak. A kérvényeket március 31-ig kell postán beküldeni az Államvasutak igazgatóságához (VI. Andrássy-ut 73.) Személyesen hozott kérvényeket nem vesznek át.

**Negyedkilós mandula-**  
**szappan 46 fillér 1 darab**  
**illatos**

**rózsa szappan 15 fillér 1 darab borotva szap-**  
**pan 14 fillér**

**KURCZ GYULA**

„KORONA” illatszertárában — Kossuth-ucca 18. —

**Rátz Kálmán előadása**  
**Hódmezővásárhelyen**

„Magyar sorsproblémák” címmel tartott előadást dr. Rátz Kálmán országgyűlési képviselő Hódmezővásárhelyen. A kiváló író és politikus történelmi, gazdasági és katonai szempontok szerint csoportosította a magyarság évszázados létkérdéseit. Hangsúlyozta, hogy a magyarságot nem az ellenség anyagi tulsulya, vagy éppen a katonai legyőzés, hanem a lelki összeomlás tette további közdelemre alkalmatlanná. Majd a világháború utáni helyzetre

tért át az előadó és rámutatott, hogy a párizskörnyéki békék által teremtett igazságtalan állapotokat és a hatalmi viszonyokat az olasz-japán és német legyőzés ma már teljesen megváltoztatta és a helyzet további átalakulása is várható, különösen a magyarság fő ellenségeinek hátrányára. A kétórás előadás után a nagy számban összegyűlt közönség az előadót melegen ünnepelte.

**A brit munkáspárt a román király látogatása ellen**

London, márc. 11.

Az alsóház péntek esti ülésén a külföldi vendégek fogadására szánt költségek vitájánál az ellenzék több szónoka élesen bírálta Károly román király legközelebbi hivatalos londoni látogatását. A munkáspárt legnagyobb része — mondotta az egyik szónok — ellenzi, hogy a román királyt mostanában Londonban hivatalosan fogadják és, hogy ötezer fontot költsenek erre a fogadásra.

Az alsóbbház Lansbury indítványát, amelyben magyarázatot kért a kormánytól a román király látogatása tekintetében, 208 szavazattal 104 ellenében elvetette.

**Hirdessen Ön is!****Már lehet jelentkezni a Magyar-Finn diákcsera akcióra**

A m. kir. vallás és közoktatásügyi miniszter erkölcsi és anyagi támogatásával a Magyar Finn Társaság és a Finn Diákutazási Iroda diákcsera akciót rendez a nyári szünetben. A csere abban áll, hogy egy magyar középiskolai tanuló (fiú vagy leány) egy hónapot tölt valamelyik finn család otthonában és a finn cserediák ugyancsak egy hónapot tölt a magyar cserediák otthonában, mint vendég. A finn diákok június elején jönnek Magyarországra, ahonnan egy hónap múlva tényleg vissza Finnországba a magyar cserediákokkal együtt. A tanulók lehetőleg a középiskola felsőbb osztályaiból jelentkezzenek. Alsóbb osztályokból jelentkezőket csak kivételes esetben fogadunk el. A csere akció költsége kb. 220 pengő. Ebben az utiköltség, III. oszt. gyorsvonat és hajó, ellátás Varsótól Varsóig, a vízumköltségek és kb. 25 pengő költőpénz belefoglaltatik. Utlevélről mindenki maga gondoskodik. Mindenre kiterjedő részletes felvilágosítással a Magyar Finn Társaság Diákcseraakciójának intéző bizottsága szolgál. Budapest, IV. Veres Pálné-utca 7. Hivatalos órák minden szerdán 5-7-ig. Telefon 384-592.

**Egy kislakás kiadó érdeklődni lehet :**

**Bocskai-ucca 4 szám alatt.**

**halál**

Számtalan punkban a nek kinz most tárgy lőtábla.

Rendkívü a szegedi Farkas Józ házaspár e halálra éhe

A kis Sz született. A elárulta fé

fiúcska ap kezdve ann meket, hog

hogy burg vizen kívül fürdetnie meket. Né

volt része veszternek, száll inge

SZ

Az Izves nagyobb ú nát kapni.

risnyát aka bait, amig let parasz legegyszer megkapni

utána nem A kolhoz

és hiányoz tok sem h kat sem ép nines se p pedig eleg kerületből

HI

HI

HI

A

egy

C

Amerik cse mpész gyul vári

## Kegyetlen szülők halálra kinozták kisgyermeküket

Számtalanszor foglalkoztunk lapunkban azzal a borzalmas gyermek kinzási bűnüggyel, amelyet most tárgyal le a szegedi kir. ítélőtábla.

Rendkívüli szigorú ítéletet hozott a szegedi ítélőtábla Corry-tanácsa Farkas József és Józsefné, tanyai házaspár ellen, akik a múlt évben halálra éhezették kisgyermeküket.

A kis Szilveszter ez előtt 5 évvel született. A gyermek anyja egyszer elárulta férjének, hogy nem ő a fiúcska apja. Farkas József ettől kezdve annyira meggyűlölte a gyermeket, hogy megtiltotta feleségének, hogy burgonyán, kenyérhéjon és vizen kívül más ételmet adjon neki. Négy borzalmas esztendőben volt része a szerencsétlen kis Szilveszternek, akit lelketlen anyja egy száll ingecskében tett ki éjszakára

a hideg konyhába.

Ágya egy teknő volt, azt is a nyitott kémény alá állították és mindent elkövettek, hogy sietessék a gyermek pusztulását. Múlt év januárjában, csontig lesoványodva, végkimerülésben a kisgyermek meg is halt.

A csendőrség valahogy tudomást szerzett a dologról, mire megindult Farkas és felesége ellen az eljárás.

A szegedi törvényszék Farkas Józsefet 15 évi fegyházra feleségét 2 évi fegyházra ítélte.

Fellebbezés folytán most került az ügy a tábla elé. A tábla Farkas József büntetését helybenhagyta, Farkasné büntetését azonban 8 évi fegyházra emelte fel.

Az ügyben a kuria mondotta ki a végső szót.

## SZOVJETPARADICSOM

cérna, harisnya, villanykörte, pléh, tetőcserép, szeg, jászol, cukor, só, tea, hal, liszt és  
**K E N Y É R N É L K Ü L**

Az Izvesztija szerint Moszkva legnagyobb üzleteiben sem lehet cérnát kapni. Ha valaki egy pár harisnyát akar venni, lejárhatja a lábait, amíg talál. Az odesszai kerület parasztjai jelentése szerint a legegyszerűbb cikkeket sem tudják megkapni és hiába keresgélnek utána nem tudják megszerezni.

A kolhozokat villamosították ugyan, és hiányoznak az égők. A parasztok sem házákat, de még konyhókat sem építhetnek maguknak, mert nincs se pléh, se tetőcserép, sem pedig elegendő szeg. A leningradi kerületből azt írják, hogy nincs elég

lószerszámuk, jászoljuk és sok más egyéb cikkük, amire a gazdaságban okvetlenül szükség van.

Egy ellenőrző köruton kiderült — a Pravda szerint, — hogy a leningradi kerületben 174 üzletben nem lehetett kenyéret kapni, 618-ban nem volt só, 185-ben pedig nem volt cukor. Még az ugynevezett fürdőhelyeken, ahol pedig pártmagyságok dőzsölnek, sokszor hiányzik valamilyen élelmiszer. Egyszer nincs tea, máskor pedig hal vagy liszt.

Az elmúlt hónapban különböző szövetségeknél 109 millió rubelt sikkasztottak el.



olcsót és szép szörmét akar venni tessék a,  
**BIHARI** szücsmesterhez menni!

## A román-magyar határon egy bünszövetkezet százával csempézte be a marhákat

Gyula, március 12. Amerikai stílusban megszervezett csempészközpont leplezett le a gyulai vári csendőrség. A csem-

pészközpont a magyar-román határ mentén egy tanya volt, amelyet Kisvárdi Károly bérelt. A tanyabérlő nyolc emberrel szö-

vetkezve tömegével csempészte át a határokon át a román marhákat, amelyeket azután a tiszántúli vásárokon hamis járlatlevelek segítségével értékesítettek. Valóságos járlatlevél-gyárat rendeztek be a tanyán. Az előre elkészített járlatlevelek pontosan feltüntették az állat színét és fajtáját s a román megszállott területen levő megbízottak ennek megfelelően vásárolták az állatokat. Sok száz csempészett román márha került így magyar piacra.

A csempésztársaság kitünően keresett. A legutóbbi osztozko-

dásnál azonban összeveztek, mire egyik csempész bosszúból feljelentést tett.

A csendőrök és pénzügyőrök előre megállapított haditerv szerint ütöttek rajta a tanyán s őrizetbe vették a bünszövetkezet tagjait. Motozáskor mindegyiküknél két-három töltött revolvert találtak. Az istállóban 100 csempészett marha állott, de mint az őrizetbevett csempészek bevalóták, éppen újabb nagyobb szállítmány érkezését várták. A csempészbanda tagjait beszállították a gyulai ügyészség fogházába.

### FIGYELEM!

Tisztelettel értesitem a gazda közönséget, hogyha netalán vágnivaló lova volna eladó, a legmagasabb napiáron megveszem, netalán balesetért, lábátört lovat is megveszem. Fevilágosítással a cégtulajdonos szolgál. Üzletem a vásártérrel szemben **(Grossman-féle házban)** van, bejárat a Debreceni-ucca felől.

Tisztelettel:  
**GASZMANN ANTAL**  
lómészáros.

### Jelentkezzenek a tizenhétévesek!

Köztudomás szerint törvényes intézkedés alapján minden év elején bejelentőlapot jelentkezniök kell azoknak az ifjaknak — fiúknak, leányoknak egyaránt — akik tizenhétévesek életévüket abban az évben betöltik. Rendszerint január hónap a jelentkezésre szánt idő, amelynek végéig — különbeni büntetés terhe mellett — minden tizenhétévesnek jelentkezni kell. Így volt az idén is, most azonban rendelkezett a belügyminiszterrel, hogy a jelentkezési határidőt március 31-ig meghosszabbította. Március végéig tehát büntetés nélkül jelentkezhetnek mindazok a tizenhétévesek, akik a bejelentést mindeddig elmulasztották és nem büntetik meg azokat sem, akik el-  
késve jelentkeztek.

### Villogó u. 9 számú ház eladó

Értekezni lehet ugyanott.

### SAKK HIREK

Szentes Sakbajnokságát jelenti Csallány kupamérkőzések selejtezőmérkőzése a következő eredményekkel fejeződtek be.

Galasz és Szegedi 6 és fél — 6 és fél, Kórógyi 6 pont, Szántay, Rostás és Bugyi 5 és fél — 5 és fél, Fekete 3 és fél, Doszlop 2 és fél, Loeskay 1 és fél, Szabó 1 pont. Gallasz Szegedi és Kórógyi minden további nélkül a döntőbe jutottak. Szántay, Rostás és Bugyi közötti holtversenyt eldöntő utómérkőzést Rostás nyerte és így ő a döntő negye-

dik tagja. A döntőmérkőzéseket kisorsolták, Gallasz Szegedivel, Kórógyi-Rostással került szembe, Gallasz 3-2 arányban legyőzte Szegedit.

Kórógyi-Rostás meccs még folyik. A két pár győztesse négyjácsmát játszik a bajnoki címért és a Csallány kupáért.

### ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester  
Tóth J. -ucca 13.szám.

### TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor.

Kedden 6 és fél 9 órakor.

Mérsékelt helyárrakkal:

Három nagy magyar tehetség filmje,

### TOKAJI RAPSZÓDIA

Szilágyi László és Vaszari Gabor szingazdag, ötletes és szivhezszóló filmjét rendezte: Vaszari János.

Főszerepben: Lehotay Árpád, Vaszari Piri, Rózsahegy, Maktáry, Bilicsi, Bársony István, Dajbukát, Donáth Ági, Boros Géza, Fekete Pál.

Bérletszűnet.

Paramount Híradó.

Magyar Híradó.

Márc. 16-án szerdán 6 kor félhelyárrakkal, fél 9-kor mérsékelt, csütörtökön 6 és fél 9 órakor: mérsékelt helyárrakkal.

Tomboló vidámság!

Az egész világ betegre neveti magát!

### Botrány a turfon

Gaucsó, Csiko, Harpo

agyonnevezhető bohózata.

Bermuda édenkertje.

Fox Híradó

**Középkoru,** gyakorlattal bíró baromfitenyésztőt fogadnék. Amennyiben férjes, úgy azt kapásnak, vagy más gazdaági munkára alkalmaznám. Jelentkezés: Kossuth u. 19.



**Divatos**  
uri öltönyt  
elsőrendűen  
készít

**Sághy Zsigmond**  
uri szabó.

**Herváth Gyula-u. 18. sz.**  
— alatt. —

## Egy

jóforgalmu kis  
fűszerüzletet

a város bármelyik részén  
lakással együtt azonnal  
átvennék.

Cím a kiadóhivatalban.

**„Rózsa“**  
Illatszertár  
vezet

## Tavasza

sok szépet vehet kedvezményes  
áron a

**Molnár** készruha  
üzletében.

**Törött aranyat,**

ezüstpénzt napi áron felül vesz.  
**Kolodinszky ékszerész.**  
Petőfi utca 1.

**Apponyi-tér 1. szám**

alatt az új női fodrász szalonban  
nagyon jutányos árért lehet  
a legújabb divat szerint, **onduláltatni.**

**Hirdessen lapunkban**

## Szoboszlai Műköszörüs

☉ **KOSSUTH-UCCA 14 a.** ☉

**Hajvágógépek, ollók, borotvák, husdarálók,  
kések, zsebkések stb. legolcsóbb és legjobb  
készítési helye.**

Raktáromon a legfinomabb Sollingen acél áruból nagy választék.

## Hölgyeim !!

Ne mulasszák el, hogy **fehérmű varrodámat** fei ne keressék, ahol a legizlésebb fehérművek és menyasszonyi kelenyék készülnek, valamint a legújabb szabású férfi és gyermek fehérművek.

Levélhívásra házhoz kimegyek.

**K. Juhász Bözsike,** Villogó- ucca 2 a.

**Órát, ékszeret, szemüveget** orvosi rendeletre is csak,

**KOLODINSZKY** ékszerésznél veheti meg olcsón. Javítás olcsón felelősséggel készül!

## Singer varrógép

Beszerezhető **Szergiusz** helyi lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám alatti gépraktárban. Megérkeztek a friss kerékpárgumik és kerékpárok. Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál.

## Csendes János

szobafestő és mázó  
izlésesen szépen, és legjutányosabb árban dolgozik.  
Cím: Kossuth-uccai trafik.

## Iskola ruhák

nagy választékban a

**Molnár** Áruházban.

## Nyomdánkban

olcsón készülnek  
izléses nyomtatványok

## Ékszereit,

ajándékait, csak

**nálam vásárolja**

**Kossuth-ucca 8.**

## Hirdetés reklám

és  
propaganda

ügyeiben forduljon bizalommal a Magyar Hirdető Iroda kirendeltségéhez,  
(Városháza 28.)

ahol minden szakkérdésben díjmentes felvilágosítást kap

## Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala  
azonnal vesz.

## Hirdessen

## Arany, ezüst örök !

Ezért minden alkalomra csakis **arany, ezüst** tárggyal lepjük meg kedves ismerőseinket vagy hozzátartozóinkat.

## Órát, Ékszeret

aranyban és ezüstben, továbbá **valódi ezüst és cihinaezüst** dísz tárgyak, **valódi alabástrom** dísz és használati tárgyak. — **Szemüvegek** minden kivitelben és a legolcsóbban beszerezhetők

## RUZS MOLNÁR SÁNDOR

órák és ékszerésznél, Kossuth ucca 8 szám. Javítások jótállással készülnek,

## Figyelem !

Az összes iskolai író- és rajzszerkek, üzleti beíró átíró könyvek, minden e szakmába tartozó áruik olcsón beszerezhetők.

**Molnár Ferenc** könyv papír író és rajzser kereskedésében: Szentesen Br. Harucker-ucca 5. szám, a Húscsarnok mellett.

Áruban és minőségben csak a

**S Z Ü C S**

cukorka ház vezet.

Szentesen, Erzsébet-tér.

Központi róm. kat. iskola-bérbház.

**Felhívom vevőim**  
figyelmét, kirakatom  
megtékinítésére.

**Molnár Aruház**

## A Corvin nyomda

olcsón dolgozik.

**TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.**

Ha megvagyunk fázva  
és köhögünk, csak

## Tokaji

**BORT IGYUNK**

Apponyi-tér 1 szám a

zsidó templommal szemben.

TELEFON SZÁM. 69.

**Esküvői meghívók**

nyomdánkban

olcsón készülnek

## Egy jól

kijátszott **BRÁCS**, vagyis

## mélyhegedű

olcsón azonnal eladó. Értekezni lehet  
**Klauzál-ucca 6. szám atatt.**

**Fizessen elő lapunkra.**

A szerkesztésért és a kiadásért  
felelős:

**Szeder Ferenc**  
Nyomtatott:

**Kiss József**

„CORVIN” nyomdájában,  
**SZENTESEN.**

Törs Kálmán-ucca 1 szám.

XI. év

Vit

Szinte két  
megye egész  
elterjedt hír  
Ur Ofómélt  
kinevzdte  
panjává, me  
szor szobak  
teles, sőt  
járt a híre  
közölte, vál  
Minden u  
lány, ha id  
éleire. Legt  
a vidéket s  
nak speciál  
állapotát, k  
nem ismerv  
az intézmén  
ket sem.

Hosszu id  
a legtalpra  
hogyan helye  
tisztán tudj  
tájékoztatás  
akarva azo  
kik mindun  
nek settenk  
zony az is.  
kedők, a jo  
akarók egy  
állításban  
ismert hely  
Bonczos  
okozott osz  
ki, mint  
éveken ker  
vámegyt.

feszült figy  
lágörténelt  
ket, amelye  
zalomra éb  
egyesülésv  
folytak le

Csodálatt  
világ jobbi  
megsokszor  
zandóság a  
lelki és tes  
a kifosztott  
és megalá  
önmagát é  
tudó Néme  
sőbb, legre  
s most ped  
siti meg az